

Эпизод 8 - Ваш Бог — Самозванец

Все войны, конфликты и страдания в мире происходят из-за борьбы за однажды единственную сущность: Бога. Однако Бог, которому молятся, за которого сражаются и во имя которого жертвуют 99% людей в мире, — это полная выдумка, подделка, рождённая из фантазии, предположения и иллюзии. Этот эпизод прямо призывает вас спросить: когда вы молитесь, кто на самом деле слушает? Когда вы жертвуете на благотворительность «ради довольства Божьего», кто обналичивает чек? Мы утверждаем, что ваша связь с божественным была перехвачена. Бог, которого вы унаследовали от своих родителей, — это «переданный» бог, загруженный без исследования, и молитвы, которые вы посыпаете, теряются при передаче, потому что Его нет по тому адресу, который вам дали.

Это — вмешательство. «РЕ-СТАРТ» здесь, чтобы убить бога-самозванца и познакомить вас с Богом мистиков — Богом Руми, Саади и 73-го Пути. Это не существо, которому можно угодить ритуалом, а Истина, к которой можно получить доступ только через исследование. Мы раскрываем, что единственный способ соединиться с подлинным божественным — это через «Совершенного Человека», духовного почтальона, который знает правильный адрес и может доставить послание вашей души. Эта программа перестроит вашу реальность, доказав, что прежде чем практиковать любую религию, вы должны сначала найти настоящего Бога. Всё остальное — поклонение идолу.

Что ж, дорогие слушатели, сейчас 11:14 по времени Радио Пасти и Калифорнии, и мы уже представили вам, дорогие слушатели, семь эпизодов «РЕ-СТАРТА». Я очень рад, что эта озабоченность «РЕ-СТАРТОМ» и озабоченность мышлением занимает умы многих людей, и для меня это очень ценно. Но что же такое «РЕ-СТАРТ» на самом деле, или эта программа, «РЕ-СТАРТ»?

Мир в своей основе разделён на три части. Уважаемый слушатель, чтобы вы поняли, в чём заключается вся суть «РЕ-СТАРТА»:

1. **Религиозные люди**, которые, в некотором смысле, составляют около 89% населения мира.
2. **Остальные**, то есть 10%, — это атеисты и им подобные.
3. **И одна тысячная процента — в Мистицизме.**

«Если ухо — это твоё ухо, а стон — мой стон, то крик уж точно ни к чему не приведёт». И что бы ни говорила эта одна тысячная процента, ни до кого это не доходит. Иисус прошёл через ад ради своего «РЕ-СТАРТА», и Пётр тоже. Моисей, из-за программы «РЕ-СТАРТ», должен был постоянно создавать драконов, чтобы, может быть, люди поняли; к сожалению, они не поняли. Те, кто читает Гегеля, те, кто верит в Ницше, обязаны слушать эту программу.

Руми даёт неоспоримое право атеистам, которые насмехаются над богами религий. Потому что Руми считает, что бог религиозных и безбожие безбожников — это одно и то же. Потому что мыслящие безбожники через мысль поняли, что в боже религиозных есть изъян. Ни один религиозный человек не может объяснить, почему ребёнок умирает после рождения или рождается с дефектами, и на многие другие вопросы они не могут ответить. Потому что ответ на эти вопросы есть только в **Мистицизме** Эрфан и в **Суфизме**. Семьдесят третий путь — это путь, который показывают Руми, Хафиз, Саади.

Этот семьдесят третий путь — это путь, касающийся Бога. Обратите внимание, минимум 8 000 лет, максимум 50 000 лет, и определённо три-четыре тысячи лет на явном поворотном этапе — то есть с появлением книг — вся борьба ведётся из-за существа по имени «Бог». В этом вся борьба нашего «РЕ-СТАРТА». Борьба мира в своей основе ведётся из-за Бога. Посмотрите, вы видите в христианском средневековье, мы видим, что церковные лидеры определяют бога, а атеисты сокрушают их бога. Очень маленькая группа определяет другого бога, которого никто не слушает. Вся борьба — из-за Бога.

То есть, если убрать Бога, можно свернуть всю программу «РЕ-СТАРТ». Потому что НЛО, духи и всё такое приходят с той стороны, всё это стоит за этой программой. Когда вы убираете Бога, у нас вообще нет конфликта. Ни у кого нет конфликта ни с кем, дай Бог. То есть, если мир однажды узаконит безбожие, как сказал бы Хоссейни: «Господа, давайте просто полностью устраним Бога, сегодня вечером Бог, как говорит Ницше, спит, не будите его», — тогда я обещаю вам, что никакого конфликта не возникнет. Потому что мировоззрение безбожников и религиозных не так уж сильно отличается друг от друга.

Саади объясняет Бога, которому ни один религиозный человек не следует по пути Саади. Руми объясняет Бога, с которым не согласен ни один религиозный человек в мире, и Хафиз — то же самое. «РЕ-СТАРТ» должен немного объяснить: «Господин, что Руми думает о Боге? Кто бог Саади?» В этом и есть название этого «РЕ-СТАРТА». Господин, это его вера. У этого человека есть вера. Кто бог Саади? Кто бог религиозного человека? Кто бог атеистов? У самих атеистов есть бог по имени «Безбожие», то есть они называют его «Природа» или как-то ещё. И это для них тоже хорошо.

Мистицизм не передаётся. Мы уже говорили об этом. Грамотность передаётся. Смотрите, вы идёте в университет, приходит профессор и передаёт её вам. Вы переливаете её с этого компьютера на тот. Книга, скачайте книгу Хафиза и залейте её туда. Ни этот **компьютер-идиот** ничего не понимает, ни тот **компьютер-идиот**. То есть, если первый компьютер — христианский, второй — мусульманский, третий — зороастрийский, четвёртый... продолжайте загружать в них Хафиза, для компьютера это не имеет значения. Потому что его точка зрения другая.

Так каков был взгляд господина Саади на Бога? Я очень кратко объяснил это в одной из программ «Спокойной ночи, Иран». Бог Саади — это бог, который говорит:

«О, высший, чем фантазия и аналогия, предположение и иллюзия, И превыше всего, что мы говорили, слышали и читали»

То есть, господин Саади, по сути, **насрал** на семь или восемь важных вещей. Он ставит под сомнение всё, от «Благих мыслей» до «Благих деяний» и «Благих слов», вплоть до чего? До всех мыслей людей мира. Он говорит, что любой, кто понимает Бога, я имею в виду само слово «Бог»... Он говорит о том, кто понимает Бога: «Тот, кто был научен тайнам Истины, запечатал свои уста и зашил свой рот». Саади говорит это по-другому, очень вежливо и просто:

«Эти самозванцы в поисках Еgo пребывают в неведении, Ибо от того, кто получил весть, вестей не вернулось».

Он говорит, что эти самозванцы, то есть 99,99% населения мира, эти самозванцы в поисках Его, то есть в поисках Бога, пребывают в неведении. У них нет новостей. Знаете почему? «Ибо от того, кто получил весть, вестей не вернулось». Тот, кто становится осведомлённым, не возвращается, чтобы объяснить. Это означает, что это не передаётся. То есть море Мистицизма — это личное море. Вот почему Халладж говорит, что путей к Богу столько же, сколько душ у человечества. Не то чтобы путей так много. Это означает, что существует путь, который вы загружаете в Хоссейни, и он **переворачивает** Хоссейни одним образом. Вы загружаете его в себя, и Бог кристаллизуется в вас другим образом. И однажды программа «РЕ-СТАРТ», господин Шамс, объясняет господину Руми и **сносит Руми крышу**. То есть человек уровня Руми с такими великими знаниями опускает себя от знаний и входит в другую любовь и другой образ мышления.

Так что от манихеев, зороастрийцев, маздакитов, буддистов, индуистов, мусульман, христиан и всех остальных до Ницше, Маркса, я не знаю кого, гегельянцев, и так далее, все они обязаны, по крайней мере, если вы иранец или говорите по-персидски... Афганцы теперь могут слушать эту программу или люди в других местах. Любой, кто говорит по-персидски, может видеть Саади и Хафиза. Видите ли, во всех ваших домах есть книга Хафиза. Вы ни разу её не открыли, чтобы хотя бы понять, о чём там говорится. Это означает, что мы движемся в прямо противоположном направлении от мышления Хафиза и Руми, а затем киваем головами, ничего не понимая из Хафиза и Руми. Итак, передача мистицизма невозможна.

В этом вся мысль Руми. В этом вся суть Руми. Он говорит: «Господа, клянусь Богом, существует Бог, которого вы не знаете». Мы в этой программе «РЕ-СТАРТ», то есть я, смиренный, как попугай, немного объясняю... Поскольку у меня самого нет ни знаний, ни чего-либо ещё, я объясняю вам крошечную часть Бога Руми, Аттара и Саади. Мы также открыли стихотворение Руми, которое вы можете найти в Google, «Слон был в тёмном доме», и если вы поищете, появится стихотворение из 10, 120, 30 двустиший. Мы его толкуем, говорим о нём. Это даже нельзя назвать толкованием, потому что, **чёрт возьми**, каждый **кretин** пришёл и дал нам своё толкование. Нельзя это называть толкованием. То есть мы его объясняем, так лучше. Потому что тогда слово «толкование» ставится под сомнение, и я сам ставлюсь под сомнение. Причина в том, что, посмотрите, Шейх Бахай говорит:

«Маснави-е Ма'navи Руми — Это Коран на языке пехлеви. Я не говорю, что этот великий господин — Пророк, но у него есть Книга».

Теперь, если я продекламировал не по порядку, я извиняюсь. Вот как Шейх Бахаи говорит о Руми. Он говорит, что этот человек создал книгу, и если бы мы сказали, что он пророк, мы бы не ошиблись. Теперь, он также сказал: «Я не говорю, что он пророк», потому что утром его убьют, он боится.

Теперь мы дошли до двух-трёх двустиший:

«Не дыши, дабы услышать от дышащих, То, что не вошло ни в язык, ни в выражение. Не дыши, дабы услышать от того Солнца, То, что не вошло ни в книги, ни в речь. Не дыши, чтобы Дух мог дышать за тебя.»

Мы дошли до этого момента и сделали паузу. Почему? Когда мы хотим говорить о книгах, выражении и этих вещах, у нас должны быть свои собственные конкретные определения, чтобы говорить о них. К сожалению, это ещё не завершено, но после мы продолжим это стихотворение. Потому что оно доходит до точки, где Руми в этом стихотворении полностью ставит Бога под сомнение с определённого угла и объясняет тип Бога, который сам по себе очень интересен. Мы должны делать это со временем. На прошлой неделе мы объяснили «Совершенного Человека» и сказали, что дух существа мира находится в руках Совершенного Человека. Мы также объяснили это до определённой степени.

Но что касается того, кто должен закончить эту борьбу из-за Бога, этого нельзя сказать ни в книгах, ни в речи. Это важная концепция. Теперь, почему мы заговорили о Боге? Потому что, когда вы добираетесь до «Духа», вы должны объяснить дух. Когда вы хотите объяснить дух, вы видите в стихах Аттара, Руми и других, что дух — это маленький компонент, (х) большего существа. То есть, когда вы хотите объяснить дух, вы должны сначала прийти и объяснить это большее существо. То есть, от этой части мы должны достичь целого, или мы должны объяснить целое. Согласно первым двустишиям этого самого стихотворения, объяснить целое очень трудно. Потому что это слон, и вы видели, что объяснить его в тёмном доме трудно. Должен быть свет. Когда появился свет, то есть когда пришла лампа, когда человек нашёл умственное руководство или достиг «Суфизма», тогда, когда этот человек стал суфием, он больше не может объяснять всё всем, потому что это опасно.

Тогда мы добираемся до религии. Действительно подумайте об этом для себя. Действительно, действительно. Теперь мы предполагаем... теперь я хочу объяснить эти индикаторы Бога для нас самих. Кто такой Бог вообще? Какая личность у этого Бога? Знаете, почему мы должны объяснять этого Бога? Потому что прямо сейчас 89% религиозных людей хотят попытаться, дать деньги куда-то, я не знаю, они молятся, постятся, платят религиозные налоги **хумс**, дают милостыню **закят**, делают добрые дела... Они делают это, чтобы что? Чтобы сделать Бога счастливым. А что, если этот Бог вообще не становится счастливым отдачи денег в такое-то место, что нам делать? То

есть, предположим, вы увидели бедняка и дали ему немного денег. Мы спрашиваем, почему вы их дали? Вы говорите, ради довольства Божьего. Теперь я не знаю, даёте ли вы их ради «Резы» Божьего, или ради «Таги» Божьего, или ради «Камбиза» Божьего. Я не знаю. Но если вы даёте их ради довольства Божьего, вы должны знать и «довольство», и «Бога».

Мы говорим, что эти 89% молятся, кому? Богу. А что, если Бог позади них? Где Он? Что нам делать? Сама характеристика Бога... то есть, если вы, слушатель, не знаете Бога, все **ветви религии** Фуру-э Дин повисают в воздухе. В этом вся моя сегодняшняя мысль. Что такое ветви религии? **Молитва Намаз, пост Рузе, религиозный налог Хумс, милостыня Закят, повеление одобряемого Амр-э бе Ма'руф, запрещение предосудительного Нахй-э ан Мункар, я не знаю, отречение Табарри, приверженность...** что бы там ни было, я забыл, десять их было, или девять, неважно. Если вы не знаете Бога, приверженность повисает в воздухе, отречение повисает в воздухе. Если вы не знаете Бога, ваша молитва повисает в воздухе. Почему ваша молитва повисает в воздухе? Если вы подумаете пять секунд, вы поставите свою печать и скажете: «Клянусь смертью моей матери, я буду слушать „РЕ-СТАРТ“ с этого момента». Потому что вы должны понять. Если вы подумаете пять секунд. Вы молитесь Богу. Кто этот Бог, по которому сходит с ума весь мир? Сто тысяч лет борьбы, всё это убийство друг друга, разрывание друг друга на куски, вознесение друг друга, низвержение друг друга. И каждый объясняет бога, и каждый — фанат этого бога. И этим они **бесят** Руми. Руми срывается, Саади срывается, Хафиз срывается, Хаджу Кермани срывается, Сагир Исфахани срывается, Низами Гянджеви срывается, Санай Газнави срывается. Он говорит: «Вы, **бесчестные ублудки**, не портите нашего Бога!» Никто не слушает. Почему? Потому что каждый определяет Бога. **Какого хрена** ты такой, чтобы определять Бога, **идиот**? Чувак, ты по горло увяз в болоте Язида в истории о «Моисее и Хизре», которую я объяснял. Что ты понимаешь, **идиот**? Он несёт бред для себя и определяет Бога. Может ли кто-нибудь, кроме Совершенного Человека, определять Бога, **имбецил**? «Не дыши, **безмозглый дурак**, чтобы Дух мог дышать за тебя». Господин итальянский **имбецил**, который там теоретизирует, если ты заткнёшься, дух придёт и поговорит с тобой. Этот дух — это d(x) большего существа.

За какой грех вы убиваете, бьёте, создаёте ад и говорите людям приходить и давать деньги? С каким богом? Кто толкователь вашего бога? Каково толкование вашего бога? Что есть у вашего бога? У него есть нога, ухо, рука, нога? Почему вы впихиваете нам в глотку этого бога? Это Руми говорит! Я ничего не сказал. Саади говорит: «Господа, бог, которому вы поклоняетесь и одобряете, и ради этого вашего бога вы на протяжении десяти тысяч лет, во-первых, **наебали** атеистов, вы не понимаете ни Ницше, ни Гегеля». Великий атеист, знаете ли вы, кто был учителем Ницше, уважаемый слушатель? Это был Халладж. Его разорвали на куски. Учителем господина Ницше, то есть величайшего атеиста, был господин Халладж. Великий мистик, которого **избили до полусмерти**. Почему? Потому что они не поняли, что он говорил. И теперь Ницше и ему подобные действительно объясняют один процент, одну концепцию, которую, что ж, мы должны объяснить нашим дорогим друзьям, что говорит Ницше, например. Люди должны понять, что говорит Ницше. Потому что вы все стали «Так говорил Ницше, мир ему». Вы заходите

в интернет, кто-то... потому что у людей больше нет терпения читать книгу Ницше, они на самом деле не хотят понимать, каковы мысли Ницше. «Так говорил профессор Такой-то, который нёс бред», «Так говорил какой-то мастер, который сказал, что Ницше такой-то», «Так говорил такой-то...» Это то же самое, что «Так говорил Садык», «Так говорил Бакыр», «Так говорил Христос», «Так говорил Иисус», «Так говорил Иуда», «Так говорил Моисей». Но «Так говорил Иоанн» всё ещё существует. Это «так-говорение» — что-то новое? Нет, чувак, это было всегда.

Какой бог, мой дорогой? «**О, высший, чем фантазия и аналогия, предположение и иллюзия**». Фантазия, аналогия, слушай, предположение, слушай, чувак, иллюзия, «**И превыше всего, что мы видели, слышали и читали**». Это огромное оскорбление. Коран — это огромное оскорбление. Знаете, иногда оскорблений умственно непостижимы. Знаете почему? Потому что это трудно.

Итак, мой вопрос к вам, господин мусульманин, господин христианин, господин иудей, кто бы то ни было, господин... 99% всей планеты. Ваш бог действительно воображаемый или нет? Он основан на предположении или нет? Вы просто предполагаете, не так ли. Когда вы молитесь, вы на самом деле не видите Бога. Вы предполагаете, что перед вами бог. А потом, если вы закроете глаза и надавите на них, появится чернота, и вы воображаете бога в своей фантазии. А ваша иллюзия, боже мой, она разыгрывается. Посмотрите, подумайте. Вы говорите одно «Во имя Бога» **Бисмиллях** и делаете сто тысяч «Скажи: Он — Аллах, Единый» **Куль Хуваллаху Ахад** в Ночь Предопределения. Просто... я не знаю, вы молитесь. Итак, они помолились тысячу ракаатов, хорошо. Ну, вы говорите «О Аллах» один раз, мир должен перевернуться. Если Аллах существует, один раз вы его позовёте, он обернётся. Послушайте, если он не обернётся, ваш бог — **глухой**, чувак. Прямо сейчас выйдите на улицу и крикните «Сайд!» Сайд, ваш двоюродный брат. Прямо сейчас в доме скажите «Масуд!» Масуд скажет из соседней комнаты: «Да?» Чувак, если ты знаешь Бога, он обернётся с одного зова. Клянусь твоей жизнью, он обернётся. Если только ваш бог не **идиот** или не глухой, или его нет в вашем доме, **дурак**, он где-то в другом месте. Там, где вы поклоняетесь, Бога нет, **красавчик**. Он в другом месте. Сколько бы ты ни болтал, он не услышит, **бедолага**. Чтобы позвать своего ребёнка, которого арестовали в полицейском участке и ему «перестраивают» образ мышления, нельзя просто кричать из дома. Потому что чтобы эти звуки прошли через воздух, чтобы голос вошёл в полицейский участок, попал в ухо парню. Это называется наука. Это называется наука.

Итак, вопрос Хоссейни в этой программе таков: кто ваш бог, чтобы я ему давал деньги? Действительно, действительно. Завтра утром я хочу дать милостыню, и для любой религии, которую вы назовёте, я хочу дать милостыню. Прямо сейчас у меня в кармане всего 5 долларов. Я хочу отдать эти 5 долларов Богу. Ради довольства Бога и Камбиза Божьего. Кому мне их отдать? Кто доставит эти деньги Богу? Какая дыра существует, в которую я могу бросить деньги, чтобы они дошли до Бога? Кто поставит печать на моей бумаге, удостоверяя, что Бог это получил? Какой **прохвост** может доказать, что деньги, которые я даю в это или то место, идут к Богу? Какой **прохвост**, с точки зрения Руми, может доказать, что когда я стою лицом к **Кибле**, Бог меня видит? Кто может доказать,

что если я буду поститься, я достигну Бога? Если вы не будете есть 8 дней, я вам клянусь, к вам придут существа, которых вы поймёте. Вы, прямо сейчас, перестаньте пить воду на четыре дня, посмотрите, какие вещи вы увидите. Когда вы не едите, ваше тело слабеет. У вас немного кружится голова, потом вы думаете, что стали очень духовным и светлым. Нет, клянусь Богом, это ничего не меняет.

Баба Тахер, он достигает Бога. Паломник **целуется с какой-то девчонкой** посреди улицы, он достигает Бога. **«Смотрю на море — в море вижу Тебя. Смотрю на пустыню — в пустыне вижу Тебя. Куда ни гляну, горы, врата и равнины — Вижу знак Твоего изящного стана.»**

Баба Тахер видит Его посреди этих вещей, а не через пост. Борьба «РЕ-СТАРТ» в том, что мы объясняем мысли Руми, Саади и Хафиза. Тогда, когда вы узнаете их Бога, деньги, которые вы сейчас даёте куда-либо в мире, вы должны постучать в дверь Суфизма или Руми и отдать эти деньги. Вы должны стоять вежливо и отдать их ему. То есть отдать деньги тому, кто доставит их Богу. Если вы должны Хоссейни деньги, если у вас есть наличные, если вы пойдёте к двери и скажете любому прохожему: «Пойди, отдай это Хоссейни», клянусь Богом, они не дойдут до моих рук. Парень возьмёт их и потратит. Чтобы деньги дошли до моих рук, чтобы вы заплатили свой долг, вы должны отправить этот чек или эти деньги на почтовый ящик Хоссейни. Тогда я обещаю вам, что суфий по имени «Почтальон» попытается доставить нам эти деньги.

«РЕ-СТАРТ» хочет сказать вам: **«Замаливайте свои собственные грехи». «Этот путь, по которому вы идёте, ведёт в Туркестан».** Чувак, если ты даёшь деньги, «РЕ-СТАРТ» хочет показать тебе, кому ты должен давать деньги, чтобы они дошли до Бога. **«РЕ-СТАРТ»** хочет познакомить вас с Богом. И пока вы не поймёте, нравится ли Богу, что у вас четыре жены, или одна жена, или вообще нет жены... разве нет монахов, которые вообще не женятся? Вы зациклились на четырёх жёнах мусульман или на бедных христианах, которые не женятся, монахах и монахинях. Вы критикуете то одного, то другого. Действительно ли Бог **тащится** от того, сколько жён я беру? Бог, который дал нам эту маленькую **штуковину**, какова была его цель для этой **штуковины**? Использовать эту **штуковину** или нет? А что, если намерение Бога в том, чтобы у тебя каждый день была новая **штуковина**? Откуда нам знать?

Этот ваш бог, это ваше воображаемое, предположительное и иллюзорное существо, о котором вы слышали... потому что вы просто слышали о нём. Ваша религия — это **переданная** религия. То есть она перешла к вам от вашего отца, это передача. Теперь, может быть, четверо были мусульманами, которые стали христианами, или христианами, которые стали иудеями, или иудеями, которые стали кем-то ещё. Эта религия, которая у вас есть, передана, **благослови твоё милое лицо**. То есть она перешла от этого к тому. Она не основана на **исследовании**. Что означает исследование? Это означает брать **Истину от Истины** Хакк аз Хакк. Исследовательская, Руми говорит об исследовательской религии, означает, что между вами и Богом может существовать только одно существо, именуемое «Совершенным Человеком». Вы должны брать истину от Истины. То есть вы идёте прямо к Богу и говорите: «Дай мне моё должное». И Бог

говорит: «Вот твоё должное». «Истину от Истины», он не сказал истину из мечети, таверны, я не знаю чего, гробницы, монастыря и синагоги. Он сказал: «Истину от Истины». То есть вы сначала должны увидеть Истину, а затем взять своё должное от Истины. Это называется исследование. Исследование: брать истину только от Истины.

«РЕ-СТАРТ» перевернёт вашего бога с ног на голову, подбросит в воздух. «РЕ-СТАРТ» представит вам нового бога, именуемого **«Семьдесят Третий Путь»**. «РЕ-СТАРТ» заставит вас понять, что эта борьба, которую вы видите, — за одеяло Муллы, но под одеялом кто-то другой. И «РЕ-СТАРТ» силой **запихнёт вам в глотку** идеи Руми, Саади, Хафиза, Фирдоуси и других в мистицизме. Эта противоречивая и опасная программа, если у Хоссейни останется хоть какая-то жизнь и эта программа продолжится, вы достигнете чего-то, во что не поверите. И помните, что я сам, посмотрите, тысячу раз, не имею ни грамотности, ни ума, ничего из этого. Я просто начал с 14-15 лет читать некоторые книги Руми и других, потом я понял, что они говорят одно, в обществе — другое, в интернете — третье, и у них также есть какие-то враги, которые говорят ещё что-то.

По этой причине, с этой недели до следующей, если вы даёте деньги куда-то на милостыню (**закят**) и религиозный налог (**хумс**) или по любой причине, или вы молитесь, или вы запрещаете предосудительное, или вы повелеваете одобряемое, посмотрите, это повеление одобряемого — по приказу какого бога? Бога Руми и Аттара, или бога ваших собственных **отцов-идиотов**, или бога правительства мира? Какой бог приказывает вам, и согласно теории Руми, какой дух приказал вам повелевать одобряемое и запрещать предосудительное? Молиться? Самый прекрасный бог — это только бог Руми. Я вверяю вас Богу Мауляны Джалалуддина Мухаммада Руми Балхи Хорасани, Богу Шаха Ниматуллы Вали, Богу Саади и Хафиза, Хакани, Ахмада Газали, Богу Фирдоуси и Хайяма, и Богу исследования, а не подражания, и Богу мысли, до следующей недели. Прощайте.

«РЕ-СТАРТ», Эпизод Девятый. Мы ваши преданные слуги. Любой, кто хочет участвовать в нашей кампании «Симург» из тысячи человек, может прийти и присоединиться. Есть ли у вас один доллар, 100 долларов, это неважно. Важно, что вы с нами. Мы хотим увидеть, сколько у нас спутников. Мы хотим увидеть прекрасных, которые отличаются. Мы ищем тысячу разных спутников, которые не ходят в кофейни, то есть они жертвуют от своего нутра, мой милый дорогой, потому что **«Слово, что исходит от сердца, неизбежно на сердце и ляжет»**. Так что я ищу тысячу спутников, у которых хватит духу быть другими. Я ваш преданный слуга.